Question du TP12  Seconde 3
Sur le premier enregistrement :

1) Repérez et légendez une inspiration, une expiration, une respiration « normale », une respiration « forcée ».

Sur le second enregistrement :

1) Repérez la phase de repos, l’effort et la phase de récupération sur le graphique.

2) Calculez la fréquence respiratoire : FR (nombre de respirations en une minute) lors de la phase de repos, à l’effort et lors de la récupération.

3) Calculez le volume courant : Vc (volume d’air moyen en litre consommé au cours d’une respiration) pour chacune des 3 phases.

Calculez le Vc au cours de la respiration forcée (graphique 1) et le comparer aux autres.

4) Calculez alors le débit ventilatoire : Dv pour chacune de ces 3 phases sachant que 

Dv= Fr x Vc

5) En conclusion expliquez comment le mécanisme de la respiration permet d’augmenter la quantité d’air prélevée lors de l’effort ?

